

习近平致信祝贺第一届国家公园论坛开幕

新华社西宁8月19日电 在第一届国家公园论坛开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向论坛的召开表示热烈的祝贺,向出席论坛的各国嘉宾和各界人士表示诚挚的欢迎。

习近平在贺信中指出,生态文明建设对人类文明发展进步具有十分重要的意义。近年来,中国坚持绿水青山就是金山银山的理念,坚持山水林田湖草系统治理,实行了国家公园体制试点。三江源国家公园就是中国第一个国家公园体制试点。中国实行国家公

园体制,目的是保持自然生态系统的原真性和完整性,保护生物多样性,保护生态安全屏障,给子孙后代留下珍贵的自然遗产。这是中国推进自然生态保护、建设美丽中国、促进人与自然和谐共生的一项重要举措。

习近平强调,中国加强生态文明建设,既要紧密结合中国国情,又要广泛借鉴国外成功经验。希望本届论坛围绕“建立以国家公园为主体的自然保护地体系”这一主题,深入研讨、集思广益,为携手创造世界生态文明的美好未来、推动构建人类命运

共同体作出贡献。

19日上午,第一届国家公园论坛在青海西宁开幕。开幕式上宣读了习近平的贺信。全国政协副主席陈晓光出席开幕式。

第一届国家公园论坛由国家林业和草原局、青海省政府主办,包括主论坛、分论坛、边会、场外互动和展示活动等环节。中央和国家机关有关部门、国家公园体制试点省份、相关研究机构负责同志,相关国家及国际组织代表,专家学者代表等约450人出席论坛。(贺信全文见2版)

难忘三晋风采 聚力青春圆梦

第二届全国青年运动会闭幕

骆惠宁宣布闭幕 苟仲文致闭幕辞 楼阳生致答谢辞

山西日报讯(记者 陈俊琦)欢歌笑语里依依惜别,青春激扬中铿锵前行。8月18日晚,第二届全国青年运动会闭幕式在山西体育中心隆重举行。参赛运动员、教练员、工作人员和来宾观众在欢乐、精彩、激情、难忘的气氛中,共同庆祝本届青运会取得圆满成功。

省委书记、省人大常委会主任骆惠宁宣布闭幕。组委会主任、国家体育总局局长苟仲文致闭幕辞。组委会执行主任、省委副书记、省长楼阳生致答谢辞。

20时整,闭幕式正式开始,各代表团迈着整齐的步伐依次入场,馆内齐声高唱雄壮的中华人民共和国国歌。

接着,第二届全国青年运动会纪律检查委员会主任、国家体育总局副局长杨宁宣读本届青运会参赛代表团体育道德风尚奖和香港、澳门代表团参赛纪念奖。运动员代表向志愿者代表献花,感谢4.5万余名青年志愿者无私奉献、默默奉献,为赛会提供了热情、周到、优质、高效的服务。

本届青运会坚持开放办赛、改革办赛、节俭办赛理念,山西举全省之力迎难而上、担当作为、奉献奋斗,保证了赛会精彩开局和完美收官,为四海来宾奉献了一场精彩、惠民、难忘的体育盛会,必将在新中国70年体育事业发展的历史画卷上留下令人难忘的记忆。国家体育总局特向山西省委、省政府致信感谢。在现场,苟仲文向骆惠宁致感谢信,全场响起热烈的掌声。

楼阳生在致答谢辞时说,二青会能够取得圆满成功,最根本的是我们忠实践行了习近平总书记关于体育工作的重要论述,同时也离不开各个方面的共同努力。受骆惠宁委托,楼阳生代表省委、省政府,向取得优异成绩的各代表团和运动员表示祝贺,向辛勤工作的各位教练员、裁判员表示敬意,向国家体

育总局的精心指导,全体工作人员、广大公安干警、武警官兵、青年志愿者、新闻工作者的无私奉献,社会各界的热情参与表示感谢。他表示,山西要以成功举办二青会为新的起点,坚持以人民为中心发展体育事业,深入开展全民健身活动,着力提升竞技体育水平,大力发展体育产业,以全民健康为全面小康提供支撑、多作贡献。

苟仲文在致闭幕辞时说,第二届全国青年运动会即将圆满落幕,我谨代表第二届全国青年运动会组委会和国家体育总局,向山西省委省政府、各赛区党委政府的坚强领导与大力支持表示衷心的感谢。向为筹办本届青运会付出艰辛努力、做出巨大贡献的全体工作人员、裁判员、志愿者、公安干警、武警官兵和新闻工作者致以崇高的敬意。向各参赛代表团、运动员、教练员表示热烈的祝贺。在党中央、国务院的坚强领导和亲切关怀下,本届青运会展现了新时代我国青少年体育健儿积极进取、奋发向上的风采,以一届“精彩、惠民、难忘”的体育盛会为新中国成立70周年献上了一份厚礼。

随后,骆惠宁宣布,“中华人民共和国第二届全国青年运动会闭幕。”在《二青会会歌》的悠扬旋律中,青年运动会会旗、第二届全国青年运动会会旗徐徐降下,第二届全国青年运动会主火炬缓缓熄灭。

接下来,青运会会旗交接仪式开始。省委常委、太原市委书记罗清宇把青运会会旗交到国家体育总局副局长李建明手中,李建明再将会旗传至广西壮族自治区人民政府副主席黄俊华手中。第三届全国青年运动会将于2023年在广西壮族自治区举行。

在欢快明亮的音乐声中,闭幕式进入文艺表演时间。500多名演职人员以“奋进新青年”为主题,唱响青春主旋律、传递运动正能量。他们在《我们都是追梦人》《奋斗·青春》(下转2版)



8月18日,第二届全国青年运动会闭幕式在山西省太原市山西体育中心举行。新华社记者 曹阳 摄

表里山河壮 青春志常在

——写在第二届全国青年运动会完美收官之际 (全文见2版)

吕梁体校代表队邢家梁摘取二青会铅球项目冠军

本报讯(记者 冯凯通 通讯员 张彩虹)8月18日上午,第二届全国青年运动会田径项目总决赛最后一单元的比赛在省体育中心田径场激情上演。其中,男子体校组铅球项目决赛是整个赛场关注的一个焦点,山西吕梁体校代表队的运动员邢家梁在前三轮预赛中以19.15米的好成绩位居预赛榜首,在接下来的后三轮决赛中,以19.61米的成绩摘取第二届全国青年运动会体校甲组男子铅球决赛金牌。

一个焦点,山西吕梁体校代表队的运动员邢家梁在前三轮预赛中以19.15米的好成绩位居预赛榜首,在接下来的后三轮决赛中,以19.61米的成绩摘取第二届全国青年运动会体校甲组男子铅球决赛金牌。



张军:让政务治理更精准 公共服务更高效

□ 本报记者 刘子璇

“现在对于吕梁我可以说是很熟悉了,2016年,北京理工大学被确定为方山县的定点帮扶单位。几年来,我们发挥优势,助力方山县脱贫奔小康,为吕梁经济社会发展提供了应有的帮助,现在看到吕梁发生的变化,我感到很高兴。”张军说,这几年已经来过吕梁多次,吕梁给自己的感觉就是“一年一变样,一步一台阶”,每次来都有不同的感受,这是吕梁市委、市政府带领全市人民共同努力的结果,“我对吕梁这几年取得的巨大成绩表示祝贺,同时也对吕梁的未来充满信心。”

张军是中国工程院院士、北京理工大学校长、工学博士、教授。他长期致力于航空交通工程技术和系统研究与人才培养,在民航航路网运行监控、星基航路运行监视、民航飞行校验等方面做了基础性工作和开拓性工作,主持研制了我国民航新一代空中交通服务平台、星基航路运行监视装备和民航机载飞行校验平台,研究成果获得广泛运用。

谈到政务智治,张军说,我国政务治理经过了“加”“减”“乘”“除”的过程。以互联网赋能政务治理,整体目标就是以人民为中心,按照群众和企业到政府办事“最多跑一次”的理念和目标,深化“互联网+政务服务”,通过数据资源全面整合、按需共享,推



张军:中央纪委委员、中国工程院院士、北京理工大学校长

进跨部门业务办理大协同,从根本上解决“数据烟囱、信息孤岛”等问题,提高网上办事全流程办结率等一系列手段,最终实现线上线下一体化,进一步提高群众的获得感和满意度。张军表示,推进电子政务是国家的战略举措,加快运用信息化手段可以加快推进电子政务,解决企业和群众办事难问题。目前,政务治理存在集成层次低、深度浅,“人工化”智能等缺陷,加快智能化政务治理,有助于实现以数据信息知识为中心的政务协同治理的管控与创新服务,同时促进政务治理向科学管理、高效运行和优质服务的新模式新业态方向发展。山西在电子政务建设方面处于快速发展的时期,发展前景广阔,因此,吕梁举办这场大数据产业发展推进会正当其时。

何为互联网?张军说:“互联网是通过知识实现的在智能层面的人、机、物、环交互、协同与共融系统,其包括物联网、泛在网络、知识图谱和智能服务四个方面,以互联网赋能政务治理,将有助于其转向数据通达、全面认知、安全可信和服务高效。”张军还提到,应急互联网将在火灾监测与态势预测、突发环境事件紧急监测、热点区域安保评估等领域,实现立体多维探测、信息链条重建,精准评估判断、救援使命必达;环保互联网将在环境质量监测网络、生态环境监测网络、污染源监测网络,实现精准防范污染,快速应急决策。(图片由本报记者薛志雄摄)

第三届“数谷吕梁·智赢未来”大数据产业发展推进会——院士、专家访谈

“数谷吕梁·智赢未来”第三届吕梁大数据产业发展推进会对接洽谈会举行

本报讯(记者 穆佳妮)8月19日,“数谷吕梁·智赢未来”第三届吕梁大数据产业发展推进会对接洽谈会在吕梁宾馆举行,34家市直单位和13个县(市、区)招商部门接待对接咨询企业90余户,现场共有22个项目达成初步投资意向。

本次招商项目涉及数字基础设施建设、软件开发、云计算、大数据、

人工智能、金融科技、电子商务、智能制造、智慧医疗、智慧旅游、智慧物流、智慧城市、文化创意、网络安全等诸多领域。

在洽谈会现场,参会企业纷纷向我市各部门和县(市、区)咨询投资环境以及相关政策,并就合作意向进行洽谈,现场共有22个项目达成初步投资意向。洽谈会上,记者看到,汾阳市将白酒产业、现

代农业、文化旅游产业、商贸物流产业、装备制造产业等产业项目情况汇编成册,供参会企业阅览。孝义市一位负责人告诉记者:“近年来,孝义市在大数据应用方面已经进行了成功的尝试。通过这次推进会,我们将在智慧城市、智慧教育、智慧卫生等诸多领域与企业加强洽谈交流,希望通过与大数据企业的合作,进一步推进孝义高质量转型发展。”

“数谷吕梁”“智慧”潮涌

——第三届“数谷吕梁·智赢未来”大数据产业发展推进会参会代表参观侧记



图为参会代表参观山西华为(吕梁)大数据中心。 记者 薛志雄 摄

□ 本报记者 罗丽 见习记者 梁英杰

8月19日,参加第三届“数谷吕梁·智赢未来”大数据产业发展推进会的参会代表前往吕梁军民融合

协同创新研究院、山西(吕梁)华为大数据中心、吕梁智能大数据研究院参观大数据发展成果。

华为山西(吕梁)大数据中心项目占地51亩,总投资11.76亿元,该中心是华为在山西布局的唯一管理节点,将努力建成山西省云计算产业支撑中心、大数据处理中心和省内信息消费中心。在吕梁军民融合协同创新研究院、吕梁学院大数据应用协同创新中心等展厅,与会嘉宾们参观了“产业发展情况”“应用案例”“数据铁笼”等专题,集中展示了我市大数据在政府、商业、民生等方面的应用发展情况。

一路走、一路看、一路议,参会代表们对吕梁大数据产业的发展表示期待与憧憬,希望吕梁不断提升大数据产业发展动力,让大数据助力城市经济社会建设取得实效。

“吕梁云计算中心部署的业务主机为‘天河二号’超级计算机, (下转2版)